



(2012-09-04)

## 第一線集團創辦人文立榮獲2012香港區亞太卓越企業家獎

■李炎奇 ■

大中華區ICT服務供應商第一線集團創辦人及行政總裁文立繼2009資本傑出企業家獎及2011世界傑出青年華商獎後，日前再度榮獲2012香港區亞太企業精神獎-卓越企業家獎殊榮。

亞太企業精神獎為一個地區性獎項計劃，由亞洲企業商會主辦、各地政府及工商會支持，表揚所屬業界成功建立具顯著貢獻、卓越表現及履行社會公民責任的創業家。

亞太企業精神獎分為三大類別：新興企業家獎、卓越企業家獎及特別成就獎。今年成功吸引82位人士報名，當中只有4位獲頒新興企業家獎、8位獲頒卓越企業家獎及1位榮獲特別成就獎。

卓越企業家獎類別中，參選人士必須證明俱備成為卓越企業家模範的條件，包括持續創新的堅忍及毅力。所有獲提名人士需在過去三年於該業務機構擔任領導職位，且其機構過去一年營業額不得少於5,000萬美元。

文立能獲選為卓越企業家獎，印證由他所帶領的企業團隊發展大中華市場的業務策略與方向正確。過去13年，第一線集團經歷過高低起伏。集團由零開始至成功晉身為跨區企業，於中國大陸、香港、台灣、新加坡及越南等地擁有共23個辦事處、客服中心及數據中心，獲得股東、合作夥伴及客戶的高度支持。

文立的人生座右銘是「上善若水」，以平和的心境在群眾中匯聚最高的智慧，他樂於傾聽來自第一線集團不同階層同事的意見，凝聚團隊士氣，參與多項公益慈善活動。未來，文立希望把第一線集團打造成大中華區最大的網路服務供應商，並積極參與更多慈善活動，貢獻社會。



第一線集團創辦人及行政總裁文立（右一）接受亞洲企業商會主席吳恩明（左一）頒發2012香港區亞太企業精神獎-卓越企業家獎，中瑞岳華（香港）會計師事務所首席合夥人黃寶榮見證（中）。第一線／提供